Gemeinde Treplin Gemeindevertretung Treplin

## **Bekanntmachung**

Gemäß der Hauptsatzung der Gemeinde Treplin mache ich bekannt, dass die Vorsitzende der Gemeindevertretung Treplin die nächste Sitzung für

Montag, den 21.11.2022, um 18:30 Uhr, Amtsscheune Treplin, Lindenstraße 9 a, 15236 Treplin

mit folgender Tagesordnung einberufen hat:

## Öffentlicher Teil

- 1. Zur Geschäftsordnung
- 1.1. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung
- 1.2. Feststellung von Ausschließungsgründen
- 1.3. Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 1.4. Einwendungen gegen die Niederschrift öffentlicher Teil vom 10.10.2022
- 1.5. Auswertung der Niederschrift öffentlicher Teil vom 10.10.2022
- 2. Einwohneranfragen
- 3. Berichterstattung der Gemeindevertreter
- 4. Beratung und Beschlussfassung zur 1. Satzung zur Änderung der Kostenbeitragssatzung für Kindertagesstätten der Gemeinde Treplin (GT/350/2022)
- 5. Beratung und Beschlussfassung zur Satzung über die Kostenbeteiligung an der Versorgung mit Mittagessen in der Kindertagesstätte "Zwergendorf" der Gemeinde Treplin (Essengeld-Satzung) (GT/352/2022)
- 6. Terminierung Gemeindevertretersitzung 2023
- 7. Beratung Haushalt der Gemeinde Treplin 2023
- 8. Sonstiges

## Nicht öffentlicher Teil

- 9. Einwendungen gegen die Niederschrift nicht öffentlicher Teil vom 10.10.2022
- 10. Auswertung der Niederschrift nicht öffentlicher Teil vom 10.10.2022
- 11. Sonstiges

Bartsch Amtsdirektor